



Фонд
социально-культурных
инициатив



МИНИСТЕРСТВО КУЛЬТУРЫ
РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ



ДЕПАРТАМЕНТ
КУЛЬТУРЫ
ГОРОДА МОСКВЫ



РОС
ИЗО



ЦАРИЦЫНО
МУЗЕЙ-ЗАПОВЕДНИК



**Выставка художественных работ «Семья - душа России»,
приуроченная к Году семьи в Российской Федерации и Всероссийскому
празднику «День семьи, любви и верности»**

Торжественное открытие: 26 июня 2024 года, 17.00

Даты проведения: 27 июня – 25 августа 2024 года

Место проведения: музей-заповедник «Царицыно», Большой дворец
(Москва, ул. Дольская, д.1, стр. 6)

Возрастной ценз: 0+

Организаторы: Фонд социально-культурных инициатив

Министерство культуры Российской Федерации

Департамент культуры города Москвы

Государственный музейно-выставочный центр «РОСИЗО»

Музей-заповедник «Царицыно»

26 июня 2024 года, в 17.00, в Большом дворце музея-заповедника «Царицыно» состоится торжественное открытие восьмой выставки художественных работ «Семья – душа России», организованной Фондом социально-культурных инициатив при содействии Министерства культуры Российской Федерации, Департамента культуры города Москвы, Государственного музейно-выставочного центра «РОСИЗО». Выставка приурочена к Году семьи в Российской Федерации и Всероссийскому празднику «День семьи, любви и верности», который отмечается в нашей стране 8 июля.

Работы на выставку отобраны по результатам VIII Всероссийского конкурса художественных работ «Семья-душа России».

Конкурс и выставка призваны привлечь внимание общества к темам традиционной семьи и семейных ценностей, счастливого материнства и детства, уважения и почтения к старшему поколению, трудового подвига и готовности к служению Отечеству.

Всего в этом году в адрес Оргкомитета конкурса поступило более 1500 художественных произведений из разных уголков России.

В жюри вошли ведущие художники и деятели искусств страны: Иван Глазунов, Виктор Глухов, Андрей Ковальчук, Валерий Мокрушин, Василий Нестеренко, Михаил Полетаев, Никас Сафронов, Петр Стронский, Зураб Церетели, Александр Шилов.

Для участия в выставке отобраны 175 работ: 59 произведений профессиональных живописцев, 8 работ художников-любителей, 13 работ студентов высших художественных учебных заведений и 95 детских рисунков.

Тема выставки 2024 года – «Отчий дом. Семья. Родители». Основу выставочной экспозиции, помимо конкурсных работ, составляют произведения российских мастеров из коллекций Государственной Третьяковской галереи, Государственного Русского музея, Союза художников России, Центрального музея древнерусской культуры и искусства имени Андрея Рублёва, Ярославского государственного историко-архитектурного и художественного музея-заповедника, Нижегородского государственного художественного музея, Государственного музейно-выставочного центра «РОСИЗО», музея-заповедника «Царицыно» и частных собраний.

Работы всех участников выставки «Семья-душа России» представлены в официальном каталоге.

Выставка художественных работ «Семья – душа России» будет работать для посетителей с **27 июня по 25 августа 2024 года** в Казаковском и Баженовском залах Большого дворца музея-заповедника «Царицыно». Работы юных художников будут представлены на баннерных конструкциях у Центральных ворот (вход №1) в царицынский парк и мультимедийных экранах.

В рамках выставки, при содействии Государственного музейно-выставочного центра «РОСИЗО» для посетителей будет организована серия мастер-классов, на которых участники получают базовые знания о рисовании на пленэре в различных техниках исполнения, а также научатся находить интересные мотивы для рисунка.

С начала августа 2024 года онлайн версия VIII Выставки художественных работ «Семья – душа России» будет доступна на официальном сайте проекта - <https://art.fondsci.ru/>.

Торжественное открытие выставки состоится 26 июня 2024 года в 17.00 в Екатерининском зале Большого дворца музея-заповедника «Царицыно». (Проход представителей СМИ с 15.00 до 15.30).

На церемонии открытия будут объявлены имена победителей Всероссийского конкурса «Семья-душа России» в категориях «Профессиональные художники» и «Студенты».

В чествовании лауреатов примут участие представители Оргкомитета и члены жюри конкурса.

Традиционно на церемонии пройдет награждение медалями «За любовь и верность» семейных пар, проживших в счастливом и успешном браке более 25 лет, показавших пример супружеской любви и верности, добившихся успеха в профессиональной деятельности и служении Отечеству.

Заявки на аккредитацию средств массовой информации на открытие выставки принимаются до 15.00 (по московскому времени) 25 июня 2024 г. по электронной почте:

accredit@fondsci.ru. Контактный телефон: +7 (925) 897 24 82,

press.tsaritsyno@culture.mos.ru. Контактный телефон: +7 (915) 108 30 31, +7 (495) 322 44 33, доб. 1337.

В заявке необходимо указать ФИО, серию и номер паспорта, полные дату и место рождения, полное название СМИ, контактный номер телефона представителя СМИ, список оборудования и информацию о транспорте.